



校訊NEWSLETTER

抗疫分享

丁碧梅校長的話

因 應2019冠狀病毒疫情，在停課期間，本園大家都關心問候家長和幼兒的健康狀況。老師悉心地設計網上學習課程，並編排適量的課業，鼓勵家長讓幼兒在家中學習，力求做到「停課不停學」。各班主任經常以電話與家長聯絡，了解及跟進幼兒在家中學習情況。同時家長可登入eClass網頁版，電話應用程式或相關通告提醒須注意事項。此外，學校安排家長分流到校領取課業及防疫包，以便讓幼兒更有效在家中進行學習。



為 加強校園清潔，學校積極搜購防疫物資，例如：成人及小童口罩、消毒啫手液、殺菌消毒清潔劑、自動感應洗手機、空氣清新機、免觸式額頭體溫槍等。學校使用霧化消毒機，全校校舍再徹底殺菌消毒。為確保學生健康衛生，期間學校更換男童廁所污水渠、坐廁及尿槽等渠務工程。



羅韻汶 (低信班) 媽媽

今 年一月農曆新年假期過後，因新型冠狀病毒疫情的影響，學校停課。在這「抗疫在家的日子」，親子時間無疑多了，韻汶和家姐很喜歡和我一起煮野食，我們會整啫喱、鬆餅、沙律和水果奶昔等簡單食譜，而且她們還學會切水果，做我的小小幫手。另外，我們一家也喜歡坐在一起，吃著自製的爆谷，看合家歡電影呢！



學 校會繼續做好防疫工作之外，同時關心學生復課後的情況，大家一同面對挑戰。我們熱切盼望疫情盡快過去，學生暑假後重返校園，繼續校園生活。祝各位身體健康，主恩常在。

侯喬惠 (低望班) 媽媽

天 有不測風雲，人有旦夕禍福。本應是屬於校園內學習的時間，但由於受疫情的影響，喬惠只能乖乖地留在家中，響應政府的號召齊齊抗疫。哈哈，喬惠都屬於是一個乖孩子，在完成老師的功課任務後，她都會幫助媽媽，主動做一些力所能及的事情，如洗碗、抹地。除此之外，喬惠亦多了對烹飪的興趣，時常到廚房看媽媽煮食物。在衛生意識方面也有所提升，當然她也有自己的個人樂趣，例如：看電視、玩玩具。哈哈，這就是她的抗疫期間生活啦！



抗疫分享

彭樂怡(高望班) 家長

在 新冠肺炎疫情全球爆發之下，不可以在學校上課，也不可以常常外出，也為了他人的健康着想，盡量留在家中！在這五個月不能上學的情況下樂怡會每天做些功課，看幼稚園給我們的網上教學，畫一下圖畫填一下顏色等等！

樂 怡說：「好想念同學們和老師們！最後希望疫情快快過！讓所有人的生活變回正常！每個人都健健康康！快快樂樂！」



張晞雅(高望班) 家長

晞 雅在疫情期間，只能在家網上學習，經常會設計出新玩意，每天總有著新鮮好奇事發問。這段日子雖然沒法接觸群體生活，但看見她彷彿也長大了懂事了。因為疫情，更加學懂注重個人衛生，每次出門回家都很自律地做好自己。沒有回校上課的日子，很愛校園生活的她不時會說很掛念學校，老師和同學。我們一直期待疫情早點過去可以立即回校。



黃博聞(高信班) 黃博識(幼信班) 家長

沒 有口罩怎麼辦？心中有愛，都好辦！愛學習！愛遊戲！學海無涯！樂為伴！



吳峻洛媽媽(高信班) 家長

2 020年1月底，新冠肺炎肆虐，全港學校停課至今已將近4個月。一開始，洛洛和哥哥很興奮，因可以「馴耐D、玩足成日」，洛洛如是說。不過，幾天之後，兩兄弟開始無聊，「冇得去街又見唔到老師、冇得和同學玩」。於是，我和兩兄弟開始計劃在家的每一天。

停 課不停學。每天早上洛洛準時網上上課。可以上網見到老師，洛洛好興奮；教育資訊台的課程也很有趣。

圖 書館去不了，就跟著哥哥看「兒童的科學」和「大偵探福爾摩斯」，只是有很多字都不認識，只好要媽媽陪著看。每天下午，洛洛會跟媽媽學認字，每次認完字，都會得到一個摺紙作為獎勵。你看，洛洛已經有很多摺紙啦！



梅子矜(低信班) 家長

在 停課期間因長時間留在家中抗疫，子矜除了固有的學習課程和功課外，觀看適合兒童的節目譬如卡通片、「美國小廚神」、「拼字比賽」也成為了常規；子矜亦藉此機會接觸到節目播放時間表，使她在現實生活中認識時間觀念。另外，由於需要緊貼疫情，所以子矜經常觀看新聞報導及連帶的天氣報告，於是子矜在不知不覺間對國旗和領導人物產生興趣，在擴闊她對世界及時事的知識層面之餘，亦對地理、天氣增加認識。總而言之，子矜在停課期間成長了不少。



抗疫分享

胡晉璋 (高望班) **胡芯瑜媽媽** (幼望班)

抗疫期間，我們有養成健康衛生好習慣！我們有幫忙做家務，學習洗碗，吸塵等等，出外帶口罩，在家做功課並經常做運動。



邦邦媽媽 (低信班)



停課初期，兄弟倆留在家經常有爭執，互不相讓。幾個月過去了，多鼓勵，多體諒，放手讓孩子嘗試，磨合過後，兄弟感情就會增長，成長的過程總是這樣的！「天父啊！感謝祢賜我們有平安，求父繼續帶領我們走當行的道，就是到老也不偏離，奉主耶穌名求，阿們！」

陳灝宜 (低望班) **陳灝欣** (幼信班) 家長

抗疫期間停課不停學，學習完，跟妹妹玩玩具，放鬆煮飯仔，模仿媽媽煮飯。我們又會學習用筷子吃麵，幫媽媽照顧妹妹，兩姐妹共度午餐。在家裡也會做運動增強抵抗力，打倒病菌，身體健康！除了運動，我們也第一次和家人一起做包包喔！新鮮出爐香噴噴！



幼兒班家長心聲

KIM HARANG'S PARENTS (K1 HOPE CLASS)

AS an expat family, we had no idea how to find a suitable school for Harang: our daughter. However, we were able to hear about KCACKG from local friends and positive comments online. While checking its website, we found the sentence saying "We follow the love from Christian spirits to foster children in whole person high quality development." Indeed, it has been our experience with school and its teachers. This is her first time to be in a non-korean school and we do understand that it's not easy to adjust herself to the new environment especially when she speaks no Cant.



nor Eng. However, love and patience of teachers has allowed her to feel more comfortable about the school. She is now enjoying her school more with the support of her teachers. She begins to have more interest in learning foreign languages. As time passes by, we have really been able to see a big improvement in her and we are really thankful for that.

陳樂天 (幼信班) 家長

樂天上學之前，因為語言表達能力不足，不懂得表達自己的要求，導致無法控制到自己的情緒，所以經常發脾氣！經過兩個幾月的學校集體生活和老師的教導，現在有很大的轉變。以前不懂得守規矩，不聽從別人的指令，不願意嘗試新事物。但是，現在做事之前都會停一停，想一想。在集體生活裡懂得守規矩，人與人之間懂得互相分享，也願意去嘗試接觸不同的人 and 事。

雖然樂天現在還有很多改善地方，但是，我相信在老師的教導之下，一定會慢慢進步！我很想感謝方老師及甄老師對樂天的耐心教導和悉心照顧，讓他有一個開心又快樂的童年！



「到校學前康復服務」介紹

駐校社工郭姑娘的話

自 2019年10月開始，香港小童群益會「樂牽」到校學前綜合服務(隊四)正式與貴校成為協作夥伴，為校內參與了「到校學前康復服務」，支援有需要學童及家長，提供一站式、多元化的到校及中心服務，達至及早介入的目標。透過家庭、學校及社區三方協作模式，跨專業團隊除了為學童提供適切個別及小組訓練，並支援家長照顧上的需要外，同時提升教職員識別和照顧有需要學童的知識和技巧，促進學童融入學校和社區。

如 學童有需要接受上述服務，家長可安排子女接受認可評估，學童經評估後確定符合資格接受社署資助學前康復服務者，可由醫務社工、家庭個案社工或其他個案服務單位的社工轉介至社會福利署康復服務中央轉介系統，並按照輪候冊上先後次序獲編配服務。



大埔早期教育及訓練中心



非華語活動 NCS Activities



校內花絮

中華電力講座



中秋遊戲晚會

中秋遊戲日有不同攤位遊戲，例如：製作花燈、冰皮月餅、手部彩繪，幼兒十分投入參與。



瞳測測護眼講座



延續去年的品德計劃，學校繼續推行禮貌寶寶活動，家長與幼兒於門外站崗，有禮貌地歡迎回校的幼兒。

禮貌寶寶



親子旅行



今年旅行去了屯門公園參觀爬蟲館，其兒童遊樂場是香港首個把「水」和「沙」兩項自然元素納入設計的無障礙兒童遊樂場，幼兒玩得十分開心。之後我們到流浮山午膳，吃了美味的海鮮餐。下午時段，一起到了綠田園參觀，玩集體遊戲及不同的設施，大家都滿載而歸。



公益金便服日



幼班花絮

主題活動



老師透過不同的活動，讓我們學習有關不同主題的知識，例如：食物、家庭等。

體能活動

每天的體能時段，老師都會與我們進行不同的技巧訓練，還會玩集體遊戲。



宗教活動

聖經告訴我們：「上帝愛世人。」



英語活動

Mr Onur 與我們一同玩遊戲，學習英文！



自選活動

每天的自選活動時間，我們都可以自由入組，進行美藝、小肌肉等活動。



音樂活動



在音樂時段，老師與我們進行不同的律動和音樂遊戲，當中還有音樂欣賞。我們很喜歡搖籃曲呢！

普通話活動

高源老師與我們透過歌曲和遊戲學習，使我們普通話不斷進步！



低班花絮

主題活動



透過不同的主題活動，學習不同的知識。



自選活動



音樂活動



我們喜歡到模擬角玩扮演遊戲、玩玩具和做圖工活動。

我們隨著音樂扮演小動物、做司機、搖小船的律動活動。



體能活動



我們喜歡玩集體遊戲，享受群體的樂趣。



高班花絮

主題活動

透過不同的主題活動如討論、扮演、分享等活動，建構不同的知識。



自選活動

我們能在自選活動中自行選擇想進行的活動，我們都喜歡做圖工，也喜歡玩扮演遊戲。



音樂與體能活動



寄信活動



我們寫了一封信請郵差叔叔幫我們送到爸爸媽媽手中！

參觀太古小學



我們一起到太古小學參觀。

參觀西灣河消防局



聖誕聯歡會

聖誕表演



親子聖誕吊飾比賽

幼兒班：
 冠軍：(幼信) De Belen Nathan Lorenzo
 亞軍：(幼望) Kim Harang
 季軍：(幼望) 吳傲恩

低班：
 冠軍：(低望) 陳灝宜
 亞軍：(低信) 吳振燁
 季軍：(低信) 袁梓康

高班：
 冠軍：(高信) 麥芷瑚
 亞軍：(高望) 吳夏璇
 季軍：(高信) 梁韻潤

同賀新年繽紛國際日



今年本園舉辦「同賀新年繽紛國際日」，幼兒與老師穿著不同國家的民族服飾，及嘗試不同國家的特色小食，了解共融文化，讓幼兒有一個難忘的體驗。



親子復活蛋美勞創作比賽

幼兒班
冠軍
郭泓均



亞軍
陳樂天



季軍
白樂兒



低班
冠軍
鍾淖行



亞軍
羅韻汶



季軍
張金鳳



高班
冠軍
吳夏璇



亞軍
林子峰



季軍
Ballesteros
Samara
Salva



家長義工



小童軍



我們喜歡參加小童軍活動，有手工和遊戲，還學會小童軍規律「日行一善」。下學期因疫情關係而停課，童軍活動也要暫停，希望日後升小學後能再參與有關活動。

